

晚报督办003号追踪

铁路局林业所 过几天就去给病树打药

□晚报记者 詹莉莉 实习生 桂银

昨日,本报刊发《北福华小区25棵国槐生虫了》的报道,郑州铁路局直属林业管理所的工作人员在实地巡查后表示,他们会尽快对这些生病的国槐树进行打药防治。

二七区福华街办事处北福华社区主任袁照宏介绍,小区内的国槐树栽种好几年了,几年前就出现生虫现象,当时社区也多方联系过,也曾喷洒过农药防治,但是只能暂时控制虫子的蔓延趋势,无法从根本上消除虫患。

北福华小区是郑州铁路局的家属院,小区内的国槐也是当初铁路苗圃栽种,记者联系上郑州铁路局直属林业管理所。接电话的林业技术人员魏绪佳告诉记者,目前小区内的国槐病虫害确实较为严重,由于近几日一直有风,林业所考虑到小区居民的安全健康,准备等风小的时候,再对国槐进行打药防治。



市民互帮

《求助复读机》 小女孩昨日得到了复读机

□晚报记者 董占卿 实习生 孙乐乐

昨天上午10时,爱心市民付丹先生拿出289元买了一部崭新的步步高复读机,在刘寨粮运社区工作人员的带领下送给了低保户杨巧梅的小女儿陈庆,女儿接过梦寐以求的崭新的复读机时,夫妇俩感动得流下了眼泪,并向所有关心帮助她的爱心读者表达感谢。



招领联盟

招领身份证

高女士在棉纺路四棉门口捡到梁婷的身份证,地址是郑州市金水区西里路52号院,请失主速与高女士联系认领,电话13592443886。

寻找身份证

陈红妮在金水路和文化路交叉口附近丢了身份证,联系电话15238617485。

市民在棉纺路丹尼斯二楼丢失了一个钱包,内有1000多元钱、三张身份证(两张王红岩的、一张李斌斌的)、两张银行卡和几张照片,联系电话13683811496。

晚报记者 董占卿 实习生 孙乐乐

一追到底 003号追踪

中州大道上的大坑已修好

□晚报记者 王晋晋

昨日本报《中州大道上突现两个坑》见报后,引起广大读者的关注。“中州大道上车速比较高,路面出现大坑后车辆很容易受损。”很多驾驶员来电咨询,出现大坑的路面啥时候能修好。昨日上午,记者发现中州大道上的两个大坑已被修好。

昨日上午9时许,记者赶到中州大道和金水路交叉口向南的上桥口处,发现昨天路面中间出现的两个切割状的大坑已经被填平,上面铺上了黑色的沥青状物质。“大坑已经修好了,该路段车辆已经恢复正常行驶。”路口一位打扫卫生的环卫工人刘师傅介绍说,他们凌晨5时多出来打扫卫生时,发现桥面上的大坑已经被填平。

随后,记者联系了郑州市市政局,姓赵的工作人员告诉记者说,25日下午本报将此事反映给他们后,他们立即通知了养护路面的相关单位,一方面让工人在现场竖立了警示提醒标志,另一方面让工人到现场修补大坑。“为了驾驶员们的安全,我们让工人们连夜修补路面。”赵姓工作人员说,昨日凌晨时分,两个大坑已经被修补好。

晚报督办004号

电线杆都成这样了,还不快处理?



□晚报记者 汪永森 董洪刚/文 张翼飞/图

“根部断了俩月多,要是伤人可咋办?”近日,市民王先生向本报反映,秦岭路与冉屯路交叉口附近,两根废弃电线杆被撞坏后,只剩底部几根钢筋相连,情况十分危险。

昨日上午10时许,记者在秦岭路与冉屯路交叉口北约100米处看到,路西机动车道上,两根相隔约30米的电线杆在道路上不时摇晃,两根电线杆底部都已断裂,只余几根钢筋勉强支持,而在电线杆的上面是10多根废弃的电线,过往车辆带过的气流使得电线杆不时左右摇晃。“年初有人开车撞倒电线杆,急忙倒车又往前扯了一下,结果把两根电线杆都扯断了。”附近商户张先生说,两根电线杆断裂两个多月,遇到大风就左右摇晃,居民们担心哪天突然倾倒,会伤及路上行人。

随后,记者与市电业局取得联系,工作人员表示要先到现场确定电线杆的归属,昨日下午,市电业局工作人员回复说,断裂的电线杆不属于市电业局,可能是通信电缆,该由谁处理,他们还需要再确认。

晚报督办005号

整个小区唯独这栋楼这一层不正常

□晚报记者 詹莉莉 实习生 桂银

市民反映:家中自来水经常断流

昨日,市民陈女士向本报反映,家中的自来水经常出现断流现象,尤其做饭时间,水流细若游丝,而让陈女士更为头疼的是,由于水压低,家中的热水器也无法使用,居住一年多一直未能正常。

上午11时许,记者来到陈女士的家中了解情况。“你瞧瞧,水管里流出的水就这么小。”在陈女士家的厨房里,正要洗菜的她拧开水龙头无奈地说。记者看到,尽管水龙头已经放到

了最大流量,但是只有正常水量的1/3。随后陈女士又打开热水器的水龙头,由于水压太小,热水器根本打不着。陈女士说,自从去年5月份入住小区开始,就出现了用水难的问题,也是从那时开始,家中的电热水器就没有用过。每次洗澡都要去马路对面的洗浴中心。

现场调查:小区6层楼居民均用水难

出现这种情况的不止陈女士一家,陈女士所在51号楼6层楼的住户,都存在同样的情况。

“其实解决这个问题很简单,只需从7楼

往下接个管子下到5楼,就可以直接保证居民的用水!”陈女士说,由于7楼以上是2次加压,因此可以直接从7楼往下接水管下到5楼,小区里53号楼就是采取这种措施解决问题的,但需要一定的费用。

物业公司:查找原因,谁的责任谁负责解决

随后,记者采访了该小区物业河南盛世物业管理有限责任公司,据该物业公司业务总监李先生表示,前几天自来水公司也来过现场,发现水压没有问题,因此他们也只能向集团公司反映,努力查找原因,是谁的责任由谁负责解决。

家电时尚

近日,中国篮球领域再出重磅消息,国际篮联(简称FIBA)与中国知名运动品牌达成合作伙伴关系,于江城武汉正式签约, FIBA派出官方代表出席了此次签约仪式。这是继三个月之前, NBA推进中国战略进程、匹克狂纳NBA七位球星之后,引起球迷关注的又一热点。这标志着匹克已经将最具世界影响力和权威的篮球赛事资源垄断,也标志着匹克的国际化进程进入新的阶段。

据悉,匹克签约国际篮联专业加国际化催生品牌升级,匹克同时发布了贯穿09年全年的核心营销战略,即围绕“STAR TEAM”的系列比赛、训练营等的整合营销体系。品牌的国际化程度日渐成熟,越来越多的国际球星开始穿着匹克的战靴征战赛场,和国际一线运动品牌同台竞技,从球员的穿着回馈和交流中,从国际顶级赛事对于产品品质的要求和

产品品质不断改进和提升,核心技术的优势也越来越明显。伴随着匹克的生意做到了亚洲、欧洲、大洋洲和美洲的十几个主要国家,国际化带来的品质提升效应也越来越明显。品质的优质表现,为品牌的国际化推广提供了强有力的支持,更容易受到国际球员、消费者的

认可。许志华表示:“在目前金融危机的背景之下,更多的消费者对性价比的要求会越来越高,而这正是我们进军国际市场的最佳机遇。”匹克与NBA、FIBA的零距离接触,更近一步熟悉国际篮球文化,享受世界领先的各项篮球活动和训练计划。同时, NBA和FIBA也借助这样一个平台,频频来华的开展活动,积极融入中国的文化,与匹克共同推动中国体育事业和篮球文化的发展。

Advertisement for Gree Bedroom Air Conditioner (卧室空调). Features include: 静音设计低至23分贝, 特有静音换气技术, 三种舒适睡眠模式选择, 国家2级节能标准, 高效节能. Text: 让13亿中国人睡得好, 精神好! 格力相关促销活动火热进行中...

Advertisement for Xinfly (新飞) cabinet and appliances. Text: 您定橱柜我送现金, 热烈庆祝, 新飞橱柜·电器, 盛大开业. 普及特价2009元/套. 地址: 西开发区瑞达路中段(南流小区北)路东 电话: 15515381664